
fabrikanten van Eurofighter en Rafale zit. Ik kan daar dan
een veel beter gesprek voeren. Het is echter wel
belangrijk om naar deze motie te kijken. Daarin staat ook:
’’zoals dat ook in Denemarken is gebeurd,’’. Dat betekent
dat Boeing dan in Denemarken een concreet voorstel
moet hebben gedaan en een offerte moet hebben
uitgebracht. Ik vind dat geen wenselijke situatie gegeven
mijn voorkeur, dat weet de Kamer, maar ik laat hierover
graag het oordeel aan de Kamer.

De laatste motie, waarin wordt gevraagd nu al te
zeggen dat wij uit het JSF-project stappen, is volgens mij
geen goed voorstel, gegeven alle voordelen die de
Nederlandse kennisontwikkeling, de arbeidsmarkt en de
industrie op dit moment van dat project hebben.

De beraadslaging wordt gesloten.

©

De voorzitter: De stemmingen over de moties vinden
hedenavond plaats.

De vergadering wordt van 21.53 uur tot 22.55 uur
geschorst.

De voorzitter: Dames en heren, wilt u allen plaatsne-
men. Misschien vraag ik het ten overvloede, maar ik
verzoek u om mij te helpen, deze stemmingen zo vlot
mogelijk te laten verlopen. Ik zal het doen volgens de
door u zeer op prijs gestelde methode van het alleen
noemen van nummer en naam. Maar dat is voor mij veel
lastiger, omdat ik niet het geheugensteuntje heb van
woorden die ik heb uitgesproken. Dus u moet echt heel
rustig zijn, anders lukt het mij gewoon niet. Wij gaan
over tot de stemmingen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Bekendmakingswet
en enkele andere wetten in verband met de
elektronische bekendmaking en beschikbaarstel-
ling in geconsolideerde vorm van wetten, alge-
mene maatregelen van bestuur, anders dan bij wet
of algemene maatregel van bestuur vastgestelde
algemeen verbindende voorschriften en andere
besluiten die niet tot een of meer belanghebben-
den zijn gericht (Wet elektronische bekendmaking)
(31084).

(Zie vergadering van 26 juni 2008.)

De voorzitter: Het amendement-Schinkelshoek (stuk
nr. 7) is ingetrokken.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetvoorstel Wijziging van de Rijkswet goedkeuring
en bekendmaking verdragen in verband met de
elektronische bekendmaking van verdragen en van
besluiten van volkenrechtelijke organisaties en de
beschikbaarstelling daarvan in geconsolideerde
vorm (31343, R1846), en over:
- de motie-Schinkelshoek/Van der Staaij over het
verschijnen van officiële overheidspublicaties op papier
(31084, 31343, nr. 9).

(Zie vergadering van 26 juni 2008.)

De voorzitter: Op verzoek van de heren Schinkelshoek
en Van der Staaij stel ik voor, hun motie (31084, 31343,
nr. 9) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het amendement-Schinkelshoek (stuk
nr. 7) is ingetrokken.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het jaarverslag van het
ministerie van Defensie, te weten:
- de motie-Knops over het meenemen van de kwaliteit
van de bedrijfsvoering in de Verkenningen (31444-X,
nr. 8);
- de motie-Knops/Eijsink over een bruikbare en uitvoer-
bare regelgeving ten aanzien van materieelbeheer in
operatiegebieden (31444-X, nr. 9);
- de motie-Eijsink/Knops over VBTB-conformiteit voor
begroting en jaarverslag (31444-X, nr. 10);
- de motie-Eijsink/Van Velzen over de invulling van de
personele bezetting bij de verschillende onderdelen
(31444-X, nr. 11);
- de motie-Van Velzen/Eijsink over het aanpakken van de
onvolkomenheden in het financieel beheer van de
defensieorganisatie (31444-X, nr. 12);
- de motie-Boekestijn over de relatie tussen beleids-
prioriteiten en beleidsartikelen (31444-X, nr. 13).

(Zie wetgevingsoverleg van 30 juni 2008.)

De voorzitter: Aangezien de motie-Knops (31444-X,
nr. 8) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van
behandeling meer uit. Aangezien de motie-Boekestijn
(31444-X, nr. 13) is ingetrokken, maakt zij geen onder-
werp van behandeling meer uit.

De motie-Eijsink/Knops (31444-X, nr. 10) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,
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overwegende dat de begroting en het jaarverslag van
Defensie nog steeds onvoldoende inzicht geven in
specifieke, meetbare en tijdgebonden doelstellingen en
de daarvoor begrote middelen enerzijds en de daarbij
horende prestaties anderzijds;

tevens overwegende dat dit bij het beleidsartikel 24
’’Koninklijke Marechaussee’’, wel mogelijk blijkt te zijn
onder de beschikbare systemen en binnen de huidige
organisatorische indeling van de begroting;

van mening dat Defensie zich niet langer kan onttrekken
aan de VBTB-doelstellingen voor begroting en jaarver-
slag;

constaterende dat de minister van Defensie in het
Jaarverslag 2008 de gevolgen van de defensiebrede
beleidsprioriteiten inzichtelijk zal maken binnen de
huidige beleidsartikelen;

verzoekt de regering, uitgaande van de huidige organisa-
torische indeling van de begroting ter zake in de
begroting voor 2009 substantiële verbeteringen aan te
brengen en de begroting voor 2010 volgens de VBTB-
principes op te stellen, zoals ook door de Algemene
Rekenkamer voor mogelijk wordt gehouden,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is voorgesteld door de leden
Eijsink en Boekesteijn. Naar mij blijkt, wordt de indiening
van deze gewijzigde motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 15 (31444-X).

Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

Aangezien de motie-Eijsink/Van Velzen (31444-X, nr. 11) is
ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van behandeling
meer uit.

In stemming komt de motie-Knops/Eijsink (31444-X,
nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Eijsink/
Boekesteijn (31444-X, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, het CDA en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Velzen/Eijsink (31444-X,
nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de ChristenUnie tegen deze motie hebben

gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Regels omtrent energie-efficiëntie (Wet
implementatie EG-richtlijnen energie-efficiëntie)
(31320).

(Zie vergadering van 19 juni 2008.)

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Jansen (stuk nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor dit nader gewijzigde amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Jansen (stuk nr. 11,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PvdD voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 11 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Jansen c.s. (stuk
nr. 13) tot het invoegen van een artikel 34a.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en de PVV voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Jansen (stuk nr. 10)
tot het invoegen van een artikel 34a.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en het
lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het nader gewijzigde
amendement-Jansen (stuk nr. 18) en het amendement-
Jansen c.s. (stuk nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Elektriciteitswet 1998
en de Gaswet ter verbetering van de werking van
de elektriciteits- en gasmarkt (31374), en over:
- de motie-Hessels/Samsom over het niet stijgen van de
totale kosten van elektriciteit, gas en water voor de
kleinverbruiker (31320, 31374, nr. 16);

Voorzitter
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